Examen de Optimización

Nombre : _____________________________________________________________

1.- Dada la función 

f(x,y) = 4x2 + 3xy + 3y2 + 2x + 3y + 3

para un punto inicial [0,0] T, calcular:

a) La solución utilizando el método de Gradiente conjugado

b) Utilizando el método de Newton.

2.- Dado el gradiente de la función
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para un x0 =[2,3]T, calcular

a) Dos iteraciones del método de secante con actualización BFGS

b) Dos iteraciones del método de GC-PR+

3.- Hacer una comparación de los métodos revisados utilizando la información del problema 2. Incluir una discusión de cual es el algoritmo que tiene mejor desempeño.
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